

Besuchen Sie uns
an der Holzmesse!

HOLZ

Halle 1.1
Stand E30

BASEL
15.–19. Oktober 2019

Wer hats erfunden?

Coram Oszillations-Sägeblätter –
Das **Original vom Erfinder**,
hergestellt in der **Schweiz**

CO_{AM}
Passend auf alle
Geräte am Markt!

SSI032
Coram Sägeblätter
Lames de scie Coram
Lame per segatrici Coram

- Sternaufnahme
- Spitzverzahnt
- Induktionsgehärtet

- Prise en étoile
- Dents pointues
- trempé par induction

- Presa stella
- denti appuntiti
- induriti a induzione

SSI032.10
59.–
(inkl. MWST 63.15 CHF)
(inkl. TTC 63.15 CHF)
(IVA inclusa 63.15)

SSI032.100
490.–
(inkl. MWST 524.30 CHF)
(inkl. TTC 524.30 CHF)
(IVA inclusa 524.30)



S49221

SIHGA Systemkoffer Pick HM
Coffret système SIHGA Pick HM
SIHGA Valigia per sistema Pick

- 2 Pick, 2 Schäkel
- Pick Bohrer HM, Bohrlehre IBL
- Ersatzteilbox und Bedienungsanleitung

- 2 Pick, 2 manilles
- Foret Pick HM (carbure), gabarit de perçage IBL
- Boîte de pièces de rechange et notice d'utilisation

- 2 Pick, 2 grilli
- Pick trapano HM, calibro per la punta IBL
- Valigia ricambi e istruzioni per l'uso

2629.–
(inkl. MWST 2831.45 CHF)
(inkl. TTC 2831.45 CHF)
(IVA inclusa 2831.45)

S49222

SIHGA Systemkoffer Pick
Coffret système Pick SIHGA
SIHGA Valigia sistema Pick

- 2 Pick
- 2 Schäkel
- Bedienungsanleitung

- 2 Pick
- 2 manilles
- Notice d'utilisation

- 2 Pick
- 2 grilli
- Istruzioni per l'uso

1813.–
(inkl. MWST 1952.80 CHF)
(inkl. TTC 1952.80 CHF)
(IVA inclusa 1952.80)

S49232

SIHGA Pick PSA im Systemkoffer
SIHGA Pick PSA dans valise système
SIHGA Pick PSA nella Valigia sistema

SIHGA

NEU

- 1 Pick PSA
- Bedienungsanleitung

- 1 Pick PSA
- Istruzioni per l'uso

- 1 Pick PSA
- Istruzioni per l'uso

1029.–
(inkl. MWST 1108.25 CHF)
(inkl. TTC 1108.25 CHF)
(IVA inclusa 1108.25)

VIDEO



Ihr Fachhändler:
Votre revendeur spécialisé:
Il vostro rivenditore:

K9040F

Täfernagler
Agrafeuse lambris
Graffatrice pannellatura

- Klammer-Typ: K90 9 – 40mm
- 1,4 kg
- Im PVC Koffer

- Type d'agrafe: K90 9 – 40mm
- Poids: 1,4 kg
- Avec mallette de transport

- Tipo de griffe: K90 9 – 40mm
- Peso: 1,4 kg
- In valigia

5
YEAR
WARRANTY

359.–
(inkl. MWST 386.65 CHF)
(inkl. TTC 386.65 CHF)
(IVA inclusa 386.65)

NR1890DBCL(5.0)

Akku-Streifen-Nagler
Cloueur à chargeur sans fil
Chiodatrice con magazine senza filo

- Nagel Typ: NP34 2,8 x 50 – 3,3 x 90 mm
- Gewicht: 4,8 kg.
- Akku: 2x 18 Volt 5.0 Ah

- Type clous: NP34 2,8 x 50 – 3,3 x 90 mm
- Poids: 4,8 kg.
- Accu: 2x 18 Volt 5.0 Ah

- Tipo di chiodi: NP34 2,8 x 50 – 3,3 x 90 mm
- Peso: 4,8 kg.
- Batterie: 2x 18 Volt 5.0 Ah

5
YEAR
WARRANTY

990.–
(inkl. MWST + VRG 1067.– CHF)
(inkl. TTC 1067.– CHF)
(IVA inclusa + TRA 1067.–)

KBS160A

Klammernagler
Agrafeuse fermacell
Graffatrice

- Gewicht: 6,2 kg
- Klammern Typ: KBS
- Klammerlänge: 65 – 160 mm
- Im Karton

- Poids: 6,2 kg
- Type d'agrafe: KBS
- Longueur d'agrafe: 65 – 160 mm
- Avec carton

- Peso: 6,2 kg
- Tipo de griffe: KBS
- Lunghezza griffe: 65 – 160 mm
- In cartone

1111.–
(inkl. MWST 1197.– CHF)
(inkl. TTC 1197.– CHF)
(IVA inclusa 1197.–)

REVOTOOL®

Bestseller
2019/2

Gültig bis 31. Dezember 2019
Valable jusqu'au 31. décembre 2019
Valido fino al 31. dicembre 2019

C1690D

Rundmagazinnagler
Cloueur à rouleaux
Chiodatrice con magazine
rotonda

- Nagel-Typ: C16 bis 90 mm
- CS16 bis 75 mm
- Gewicht: 3,8 kg

- Type clous: C16 à 90 mm
- CS16 à 75 mm
- Poids: 3,8 kg

- Tipo de chiodi: C16 a 90 mm
- CS16 a 75 mm
- Peso: 3,8 kg

5
YEAR
WARRANTY

798.–
(inkl. MWST 860.– CHF)
(inkl. TTC 860.– CHF)
(IVA inclusa 860.–)

WN15G

Wellennagler
Cloueur attaches ondulées
Chiodatrici per chiodi ondulato

- Nagel-Typ: WN, 9 – 15 mm
- Gewicht: 2,3 kg
- Im PVC Koffer

- Type clous: WN, 9 – 15 mm
- Poids: 2,3 kg
- Avec mallette de transport

- Tipo de chiodi: WN, 9 – 15 mm
- Peso: 2,3 kg
- In valigia

5
YEAR
WARRANTY

649.–
(inkl. MWST 699.– CHF)
(inkl. TTC 699.– CHF)
(IVA inclusa 699.–)

KG750C

Fermacellnagler
Agrafeuse fermacell
Graffatrice fermacell

- Klammer-Typ KG700 19-50 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Gewicht 2,5 kg
- Im PVC Koffer

- Type d'agrafe KG700 19-50 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Poids 2,5 kg
- Avec mallette de transport

- Tipo de griffe KG700 19-50 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Peso 2,5 kg
- In valigia

5
YEAR
WARRANTY

498.–
(inkl. MWST 536.35 CHF)
(inkl. TTC 536.35 CHF)
(IVA inclusa 536.35)

Besuchen Sie uns an der Holzmesse!

HOLZ

Halle 1.1
Stand E30

BASEL
15. – 19. Oktober 2019

HOLZSET

**Panasonic Set 18 Volt
Set Panasonic 18 Volt
Set Panasonic 18 Volt**



1250.-

(inkl. MWST + VRG 1355.55 CHF)
(inkl. TTC 1355.55 CHF)
(IVA inclusa + TRA 1355.55)

**TOUGH
TOOL IP™**

P3.0Ah

**Li-Ion
5.0Ah**

14.4V/18V

bestehend aus:

- 1 x 74A2 Bohrschrauber
- 1 x 75A7 Schlagschrauber
- 1 x 78A1 Bohrhammer
- 2 x Akku 9L53B 18 Volt – 3.0 Ah
- 2x Akku 9L54B 18 Volt – 5.0 Ah
- 1 x OL82B Ladegerät
- 1 x Systainer

contient:

- 1 x 74A2 perceuse
- 1 x 75A7 visseuse à chocs
- 1 x 78A1 marteau perforateur
- 2 x Akku 9L53B 18 Volt – 3.0 Ah
- 2x Accu 9L54B 18 Volt – 5.0 Ah
- 1 x OL82B chargeur
- 1 x Systainer

costituito da:

- 1 x 74A2 trapano avvitatore
- 1 x 75A7 cacciavite ad impulso
- 1 x 78A1 martello tassellatore
- 2 x batterie 9L53B 18 Volt – 3.0 Ah
- 2x batterie 9L54B 18 Volt – 5.0 Ah
- 1 x OL82B carica batteria
- 1 x Systainer

3201

**KMR Skater
Partneur KMR
Pattinatore KMR**



5465.-

(inkl. MWST + VRG 5885.80 CHF)
(inkl. TTC 5885.80 CHF)
(IVA inclusa + TRA 5885.80)

NEU

- Optimales Arbeitsergebnis nach Eurocode 5
- Flexibel umrüstbar
- Schnell, sicher, rationell
- Klammergerät 3477 (von 45 – 65 mm) und Skaterschlitten
- Reichhaltiges Zubehör erhältlich

- Résultat de travail optimal, conformément à l'Eurocode 5
- Adaptable de façon flexible
- Rapide, sûr, rationnel
- Agrafeuse 3477 (de 45 à 65 mm) et chariot « Skater »
- Large gammes d'accessoires disponible

- Risultato di lavorazione ottimale conforme a Eurocode 5
- Flessibile, montabile
- Rapido, sicuro, razionale
- Dispositivo di fissaggio 3477 (da 45 a 65 mm) e slitte con pattino
- Ampia gamma di accessori disponibile

7460LS – 21.6 Volt

**Panasonic Akku – Bohrschrauber
Perceuse-visseuse sans fil
Trapano avvitatore senza filo**

- 4.2 Ah (nach ICE)
- Inkl. 2 Akku, Ladegerät und Systainer

- 4.2 Ah (selon ICE)
- Comprend 2 batteries., un chargeur, un systainer

- 4.2 Ah (in base ICE)
- Compreso: 2 batterie, carica-batteria e systainer



598.-

(inkl. MWST + VRG 648.10 CHF)
(inkl. TTC 648.10 CHF)
(IVA inclusa + TRA 648.10)

7451PN

**Panasonic Akku – Bohrschrauber
Panasonic Perceuse-visseuse sans fil
Trapano avvitatore senza filo**

- 2 x Akku 18V, 3,0 Ah
- Ladegerät im Koffer
- Starker 18V Bohrschrauber
- Noch kleiner und handlicher

- 2 x batteries 18V, 3,0 Ah
- Chargeur dans valise
- Visseuse fort 18V
- Encore plus petit et plus maniable

- 2 x batteria 18V, 3,0 Ah
- Carica-batteria in valigia
- Trapano avvitatore fortemente 18V
- Ancora più piccolo e più gestibile



298.-

(inkl. MWST + VRG 325.- CHF)
(inkl. TTC 325.- CHF)
(IVA inclusa + TRA 325.-)

Täfer-Set 2016

**Innenausbau-Set
Set pour travaux interieur
Set per il lavoro all'interno**



598.-

(inkl. MWST + VRG 645.80 CHF)
(inkl. TTC 645.80 CHF)
(IVA inclusa + TRA 645.80)

- 1 x K9040F Täfermagler
- 1 x AIR6/180 Kompressor
- 2 x SmartyBox

- 2 x 3000 Stück Heftklammern K90-40mm-VZ
- 1 x 50052 Druckluftschlauch 10 Meter inkl. Sicherheitskupplung

- 1 x Cloueur agraffe: K9040F
- 1 x Compresseur: AIR6/180
- 2 x SmartyBox

- 1 x Set tuyau avec raccord de sécurité 10 m
- 2 x Agrafes: 3'000 K90-40 mm-VZ

- 1 x Chiodatrice per staffa: K9040F
- 1 x Compressore: AIR6/180
- 2 x SmartyBox

- 2 x Staffe: 3'000 K90-40 mm-VZ
- 1 x Set tubo compresi di raccordo di sicurezza 10 m

AIR20/255/5562SET

**Fermacell-Set
Set pour travaux fermacell
Set per il lavoro fermacell**



999.-

(inkl. MWST + VRG 1100.- CHF)
(inkl. TTC 1100.- CHF)
(IVA inclusa + TRA 1100.-)

- 1 x Klammernagler K5562C
- 1 x Kompressor AIR 20/255
- 1 x Klammern K5562-40MM-VZ

- 1 x Klammern K5562-50MM-VZ
- 1 x Druckluftschlauchset Nr. 50052 – 10 Meter

- 1 x Agrafeuse K5562C
- 1 x Compresseur AIR 20/255
- 1 x Agrafes K5562-40MM-VZ

- 1 x Agrafes K5562-50MM-VZ
- 1 x Set tuyau d'air Nr. 50052 – 10 metre

- 1 x Graffatrice K5562C
- 1 x Compressore AIR 20/255
- 1 x Graffe K5562-40MM-VZ

- 1 x Graffe K5562-50MM-VZ
- 1 x Tubo oria compressa Nr. 50052 – 10 metro

MSC80B (3338)

**Magazinschrauber
Visseuse à chargeur
Avvitatore**



- 4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm
- inkl. Schraubvorsatz 3343
- 750 Watt, 2850 u/min., im Metallkoffer
- Gewicht: 2,9 kg

- 4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm
- avec tournevis intention 3343
- 750 Watt, 2850 trs/min., avec mallette de transport
- Poids: 2,9 kg

- 4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm
- incl. avvitare bocca 3343
- 750 Watt, 2850 u/min., in valigia
- Peso: 2,9 kg

990.-

(inkl. MWST 1066.25 CHF)
(inkl. TTC 1066.25 CHF)
(IVA inclusa 1066.25)

KG750DA (3455)

**Automatik-Klammernagler
Agrafeuse automatique
Graffatrice automatico**

- Klammer-Typ KG700 25 – 50 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Gewicht 2.3 kg

- Type d'agrafe KG700 25 – 50 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Poids 2.3 kg

- Tipo de graffe KG700 25 – 50 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Peso 2.3 kg



NEU

1490.-

(inkl. MWST 1604.75 CHF)
(inkl. TTC 1604.75 CHF)
(IVA inclusa 1604.75)

MSC80A | 18 Volt

**Akku-Rundmagazinschrauber
Visseuse à chargeur
Avvitatore senza filo**



- 4,5 x 40 - 5,0 x 80 mm
- inkl. Schraubvorsatz 3343
- 1650 u/min., im Metallkoffer
- Gewicht: 3,88 kg

- 4,5 x 40 - 5,0 x 80 mm
- avec tournevis intention 3343
- 1650 trs/min., avec mallette de transport
- Poids: 3,88 kg

- 4,5 x 40 - 5,0 x 80 mm
- incl. avvitare bocca 3343
- 1650 u/min., in valigia
- Peso: 3,88 kg

1990.-

(inkl. MWST 2143.25 CHF)
(inkl. TTC 2143.25 CHF)
(IVA inclusa 2143.25)

KG765DA (3454)

**Fermacellnagler
Agrafeuse fermacell
Graffatrice fermacell**

- Klammer-Typ KG700 40 – 65 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Gewicht 2.7 kg

- Type d'agrafe KG700 40 – 65 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Poids 2.7 kg

- Tipo de graffe KG700 40 – 65 mm
- Prebena Z, Haubold KG
- Peso 2.7 kg



NEU

1590.-

(inkl. MWST 1712.45 CHF)
(inkl. TTC 1712.45 CHF)
(IVA inclusa 1712.45)